



University in News on 31 August 2024



AMAR UJALA MY CITY PAGE 5

HINDUSTAN PAGE 8

बीटेक, एमसीए की खाली सीटों पर सात को दाखिले

एलयू में बीटेक-एमसीए की खाली सीटों पर सीधे प्रवेश सात को होंगे

एमबीए और एमटीटीएम का दूसरा सीट आवंटन जारी

लखनऊ विश्वविद्यालय पांच सितंबर को जारी करेगा मेरिट सूची

यूपीटीएसी काउंसिलिंग के बाद रिक्त रहने वाली सीटों पर लिए जाएंगे दाखिले

एलयू में 12 पदों के लिए शिक्षक भर्ती परीक्षा कल

संवाद न्यूज एजेंसी

चार सितंबर तक फिजिकल रिपोर्टिंग

एमबीए में दूसरा सीट आवंटन जारी

यूपीटीएसी काउंसिलिंग 2024 के जरिए बीटेक और एमसीए कोर्स में जिन अभ्यर्थियों को सीट आवंटन हो गया है, उन्हें चार सितंबर तक फिजिकल रिपोर्टिंग के लिए संकाय में आना होगा। रविवार एक सितंबर को भी छात्रों की फिजिकल रिपोर्टिंग के लिए अभियांत्रिकी एवं तकनीकी संकाय खुला रहेगा। रिपोर्टिंग के समय लाने वाले जरूरी दस्तावेजों की जानकारी विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर मौजूद है।

लखनऊ। लखनऊ विश्वविद्यालय में प्रवेश प्रक्रिया के तहत एमबीए का दूसरा सीट आवंटन जारी कर दिया। अभ्यर्थी लॉगइन आईडी के माध्यम से विवि की वेबसाइट पर सीट आवंटन से जुड़ा विवरण देख सकते हैं। सीट आवंटन से संतुष्ट अभ्यर्थियों को एक सितंबर मध्य रात्रि तक विवि की वेबसाइट पर सीट कन्फर्मेशन शुल्क जमा करना होगा। (संवाद)



दिन पहले मेरिट जारी की जाएगी। चयन सूची में शामिल अभ्यर्थियों को अपने सभी शैक्षिक प्रपत्रों की मूल एवं छायाप्रति के साथ परिसर में उपस्थित होना होगा।

प्रवेश के लिए अर्ह अभ्यर्थियों को कोर्स का शुल्क ऑनलाइन ही जमा करना होगा। किसी भी समस्या पर डीन कार्यालय में संपर्क किया जा सकता है।

दाखिले की दौड़

लखनऊ। लखनऊ विश्वविद्यालय में शैक्षिक सत्र 2024-25 के तहत बीटेक और एमसीए में सीधे प्रवेश के लिए सात सितंबर को काउंसिलिंग का आयोजन किया जाएगा। इसके लिए पांच सितंबर को विश्वविद्यालय की आधिकारिक वेबसाइट पर मेरिट सूची जारी कर दी जाएगी। इस संबंध में इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी फैकल्टी के डीन की ओर से निर्देश जारी कर दिए गए हैं।



05 सितंबर को जारी की जाएगी छात्र-छात्राओं की मेरिट सूची

विवि की वेबसाइट पर जारी किए जरूरी दिशा निर्देश

अगस्त थी। डीन ने बताया कि जिन अभ्यर्थियों ने 28 अगस्त तक आवेदन पत्र जमा कर दिए हैं। उन्हें रिक्त सीटों के सापेक्ष दाखिला दिया जाएगा। इसके लिए पांच सितंबर को मेरिट सूची जारी की जाएगी। जिसके आधार पर सात सितंबर को काउंसिलिंग होगी। डीन प्रो. एके सिंह के मुताबिक काउंसिलिंग के समय ऑनलाइन फीस जमा करनी होगी। काउंसिलिंग के लिए नवीन परिसर स्थित इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी संकाय में आना होगा।

पाठ्यक्रमों की सेमेस्टर के अनुसार फीस तय की गई

बीटेक- 60,130 रुपये
एमसीए- 56,130 रुपये
(नोट- प्रथम सेमेस्टर में दाखिला लेने वाले छात्रों को पंजीकरण शुल्क 1000 रुपये और कोशन मनी 5000 रुपये भी जमा करना होगा।)

बीटेक लेटरल इंट्री के लिए 10 सितंबर तक आवेदन

एलयू ने प्रवेश प्रक्रिया के तहत बीटेक व बीफार्मा लेटरल इंट्री के जरिए द्वितीय वर्ष में भी सीधे एडमिशन के लिए आवेदन की अंतिम तिथि 10 सितंबर रखी गई है। इसी तरह बीफार्मा पाठ्यक्रम में भी सीधे प्रवेश के लिए आवेदन करने की 10 सितंबर है।

फिजिकल रिपोर्टिंग कल भी होगी

लखनऊ। लखनऊ विश्वविद्यालय ने यूपीटीएसी काउंसिलिंग 2024 के जरिए बीटेक और एमसीए पाठ्यक्रम में अलॉटमेंट वाले अभ्यर्थियों की फिजिकल रिपोर्टिंग चार सितंबर तक जारी रखी है। अभ्यर्थियों को फिजिकल रिपोर्टिंग रविवार भी होगी। एलयू में अभियांत्रिकी एवं तकनीकी संकाय में बीटेक और एमसीए पाठ्यक्रमों में प्रवेश के लिए फिजिकल रिपोर्टिंग कर सकेंगे।

फिजिकल रिपोर्टिंग की शुरुआत 29 अगस्त से शुरू हो चुकी है। यूपीटीएसी काउंसिलिंग 2024 के जरिए बीटेक और एमसीए पाठ्यक्रम में जिन अभ्यर्थियों को सीटें अलॉट की गई हैं, वह फिजिकल रिपोर्टिंग के लिए चार सितंबर तक अभियांत्रिकी एवं तकनीकी संकाय में रिपोर्ट कर सकते हैं। एक सितंबर को भी अभ्यर्थी फिजिकल रिपोर्टिंग कर सकेंगे।

JAGRAN CITY PAGE III

i-NEXT PAGE 4

AMRIT VICHAR PAGE 5

SWATANTRA BHARAT PAGE 2

बीटेक और एमसीए की काउंसिलिंग सात को

जासं • लखनऊ : लखनऊ विश्वविद्यालय के इंजीनियरिंग संकाय में संचालित बीटेक और एम.सी.ए पाठ्यक्रम में उत्तर प्रदेश टेक्निकल एडमिशन काउंसिलिंग (यूपीटीएसी)-2024 से खाली सीटों पर डायरेक्ट एडमिशन के लिए काउंसिलिंग सात सितंबर को होगी। शुरुआत के संकाय में इसकी सूचना जारी कर दी। बीटेक की सभी ब्रांचें और एम.सी.ए प्रथम वर्ष में खाली सीटों पर काउंसिलिंग सुबह 11 बजे से होगी। इंजीनियरिंग संकाय के डीन प्रो. एके सिंह ने बताया कि खाली सीटों के सापेक्ष दोनों कोर्सों की मेरिट सूची और अन्य सूचनाएं पांच सितंबर को विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर जारी की जाएगी।

रविवार को भी होगी फिजिकल रिपोर्टिंग : यूपीटीएसी काउंसिलिंग के माध्यम से लवि के बीटेक और एम.सी.ए पाठ्यक्रमों में प्रवेश के लिए फिजिकल रिपोर्टिंग की शुरुआत हो चुकी है। इन पाठ्यक्रमों में जिन अभ्यर्थियों को सीटें अलॉट हुई हैं, वह फिजिकल रिपोर्टिंग के लिए चार सितंबर तक आ सकते हैं। एक सितंबर तक आ सकते हैं। फिजिकल रिपोर्टिंग के लिए अभियांत्रिकी एवं तकनीकी संकाय खुला रहेगा।

बीटेक और एमसीए की खाली सीटों पर काउंसिलिंग सात को

जासं • लखनऊ : लखनऊ विश्वविद्यालय के इंजीनियरिंग संकाय में संचालित बीटेक और एम.सी.ए पाठ्यक्रम में उत्तर प्रदेश टेक्निकल एडमिशन काउंसिलिंग-2024 से खाली सीटों पर डायरेक्ट एडमिशन के लिए काउंसिलिंग सात सितंबर को होगी। शुरुआत के संकाय में इसकी सूचना जारी कर दी है। बीटेक की सभी ब्रांचें और एम.सी.ए प्रथम वर्ष में खाली सीटों पर काउंसिलिंग सुबह 11 बजे से होगी। इंजीनियरिंग संकाय के डीन प्रो. एके सिंह ने बताया कि खाली सीटों के सापेक्ष दोनों कोर्सों की मेरिट सूची और अन्य सूचनाएं पांच सितंबर को विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर जारी की जाएगी। रिपोर्टिंग वाले दिन ही विश्वविद्यालय का ऑनलाइन फीस जमा करनी होगी।

आज भी कर सकते हैं हॉस्टल के लिए रजिस्ट्रेशन

लखनऊ विश्वविद्यालय ने यूपीटी व बीटी प्रथम सेमेस्टर के छात्र-छात्राओं को हॉस्टल के रजिस्ट्रेशन के लिए 31 अगस्त तक डेट बढ़ा दी है। विद्यार्थी एलयू के हॉस्टल मैनेजमेंट सिस्टम (एम्एसएस) पोर्टल के माध्यम से रजिस्ट्रेशन कर सकते हैं।

संडे को भी होगी फिजिकल रिपोर्टिंग

यूपीटीएसी काउंसिलिंग के माध्यम से एलयू के बीटेक और एमसीए कोर्सों में प्रवेश के लिए फिजिकल रिपोर्टिंग की शुरुआत हो चुकी है। इन दोनों कोर्सों में जिन अभ्यर्थियों को सीटें अलॉट हुई हैं, वे फिजिकल रिपोर्टिंग के लिए चार सितंबर तक संकाय में आ सकते हैं। एक सितंबर को संडे वाले दिन भी फिजिकल रिपोर्टिंग के लिए अभियांत्रिकी एवं तकनीकी संकाय खुला रहेगा।



सहायक प्राफेसर का भता का एगजाम कल

इस परीक्षा के लिए प्रवेश पत्र जारी किया जा चुके हैं।
LUCKNOW (30 AUG): लखनऊ विश्वविद्यालय में सहायक प्राफेसर के पदों पर सहायक प्राफेसरों के पदों पर परीक्षा का आयोजन किया जा चुके हैं।
प्रायः पदों पर होनी है अर्थात् शीत ऋतु में प्रवेश प्रक्रिया शुरू करने में सहायक प्राफेसरों के पदों पर परीक्षा का आयोजन किया जा चुके हैं।

PIONEER PAGE 4

एलयू में बीटेक और एमसीए के लिए फिजिकल रिपोर्टिंग 4 सितंबर तक

लखनऊ। लखनऊ विश्वविद्यालय में अभियांत्रिकी एवं तकनीकी संकाय में बीटेक और एमसीए पाठ्यक्रमों में प्रवेश के लिए फिजिकल रिपोर्टिंग की शुरुआत 29 अगस्त से शुरू हो चुकी है। यूपीटीएसी काउंसिलिंग 2024 के जरिए बीटेक और एमसीए पाठ्यक्रमों में जिन अभ्यर्थियों को सीटें अलॉट की गई हैं, वह फिजिकल रिपोर्टिंग के लिए चार सितंबर तक संकाय में आ सकते हैं। रविवार को भी छात्रों को फिजिकल रिपोर्टिंग के लिए अभियांत्रिकी एवं तकनीकी संकाय खुला रहेगा। रिपोर्टिंग के समय आवश्यक दस्तावेज की जानकारी विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर जाकर प्राप्त की जा सकती है।

बीटेक और एमसीए के लिए फिजिकल रिपोर्टिंग 4 तक

कार्यालय संवाददाता, लखनऊ

अमृत विचार : लखनऊ विश्वविद्यालय में अभियांत्रिकी एवं तकनीकी संकाय में बीटेक और एमसीए पाठ्यक्रमों में प्रवेश के लिए फिजिकल रिपोर्टिंग की शुरुआत 29 से हो चुकी है।

विवि के प्रवक्ता डॉ. दुर्गाश्री श्रीवास्तव ने बताया यूपीटीएसी काउंसिलिंग 2024 के जरिए बीटेक और एमसीए पाठ्यक्रमों में प्रवेश के लिए फिजिकल रिपोर्टिंग के लिए चार सितंबर तक संकाय में आ सकते हैं। रविवार को भी छात्रों को फिजिकल रिपोर्टिंग के लिए अभियांत्रिकी एवं तकनीकी संकाय खुला रहेगा। रिपोर्टिंग के समय आवश्यक दस्तावेज की जानकारी विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर देखी जा सकती है।

लवि वि: रविवार को भी फिजिकल रिपोर्टिंग के लिए खुला रहेगा अभियांत्रिकी संकाय

रिक्त सीटों पर प्रवेश के लिए काउंसिलिंग 7 को

कार्यालय संवाददाता, लखनऊ
अमृत विचार : लखनऊ विश्वविद्यालय में बीटेक और एमसीए प्रथम वर्ष पाठ्यक्रमों के लिए यूपीटीएसी काउंसिलिंग के बाद रिक्त सीटों पर प्रवेश का मौका दिया जा रहा है। इसके लिए इच्छुक अभ्यर्थी 7 सितंबर को सुबह 11 बजे विश्वविद्यालय

के समय आवश्यक दस्तावेज की जानकारी विश्वविद्यालय के आधिकारिक वेबसाइट पर देखी जा सकती है।

के द्वितीय परिसर, जानकीपुरम विस्तार स्थित अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी संकाय के कक्ष संख्या 32 में संपर्क कर सकते हैं। मेरिट सूची और अन्य संबंधित जानकारी 5 सितंबर को विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर प्रदर्शित की जाएगी। अभ्यर्थी इसी तिथि को ऑनलाइन मोड में शुल्क का भुगतान कर सकते हैं।

बीटेक और एमसीए के लिए फिजिकल रिपोर्टिंग 4 तक

स्वतंत्र भारत संवाददाता, लखनऊ। लखनऊ विश्वविद्यालय में अभियांत्रिकी एवं तकनीकी संकाय में बीटेक और एमसीए पाठ्यक्रमों में प्रवेश के लिए फिजिकल रिपोर्टिंग की शुरुआत 29 अगस्त से शुरू हो चुकी है। यूपीटीएसी काउंसिलिंग 2024 के जरिए बीटेक और एमसीए पाठ्यक्रमों में जिन अभ्यर्थियों को सीटें अलॉट की गई हैं, वह फिजिकल रिपोर्टिंग के लिए 4 सितंबर तक संकाय में आ सकते हैं। रविवार 1 सितंबर को भी छात्रों को फिजिकल रिपोर्टिंग के लिए अभियांत्रिकी एवं तकनीकी संकाय खुला रहेगा। रिपोर्टिंग के समय आवश्यक दस्तावेज की जानकारी लवि वि की आधिकारिक वेबसाइट पर जाकर प्राप्त की जा सकती है।



VOICE OF LUCKNOW PAGE 6

लवि वि में बीटेक और एमसीए के लिए फिजिकल रिपोर्टिंग 4 तक

लखनऊ। लखनऊ विश्वविद्यालय में अभियांत्रिकी एवं तकनीकी संकाय में बीटेक और एमसीए पाठ्यक्रमों में प्रवेश के लिए फिजिकल रिपोर्टिंग की शुरुआत 29 अगस्त से शुरू हो चुकी है। यूपीटीएसी काउंसिलिंग 2024 के जरिए बीटेक और एमसीए पाठ्यक्रमों में जिन अभ्यर्थियों को सीटें अलॉट की गई हैं, वह फिजिकल रिपोर्टिंग के लिए 4 सितंबर तक संकाय में आ सकते हैं। रविवार 1 सितंबर को भी छात्रों को फिजिकल रिपोर्टिंग के लिए अभियांत्रिकी एवं तकनीकी संकाय खुला रहेगा रिपोर्टिंग के समय आवश्यक दस्तावेज की जानकारी विश्वविद्यालय के आधिकारिक वेबसाइट पर जाकर प्राप्त की जा सकती है।

एलयू में 12 पदों के लिए शिक्षक भर्ती परीक्षा कल

लखनऊ विवि के कई विभागों में शिक्षकों के चयन को लेकर रविवार को लिखित परीक्षा का आयोजन किया जाएगा। इस संबंध में निर्देश जारी कर दिए गए हैं। प्रवक्ता प्रो. दुर्गाश्री श्रीवास्तव ने बताया कि सहायक आचार्य के कुल 12 पदों के लिए एलयू के नवीन परिसर में लिखित परीक्षा का आयोजन किया जाएगा। उनका कहना है कि तीन विभागों गणित, हिन्दी और सांख्यिकी में सहायक आचार्य के क्रमशः दो, दो और एक पद पर भर्ती होगी है।

लाइब्रेरी साइंस, मास्टर इन लाइब्रेरी साइंस, एमपीएड, एलएलबी तीन वर्षीय, एलएलएम, एमए व एमएससी सभी विषय और एमकॉम एग्नाइड इकोनॉमिक्स व कॉमर्स पाठ्यक्रम के नवप्रवेशित विद्यार्थियों के लिए पोर्टल के माध्यम से आवेदन करने की तिथि अगस्त 31 अगस्त तक की गई है। उन्होंने बताया कि सभी नवप्रवेशित छात्र-छात्राओं को अपने सभी दस्तावेजों को भी अपलोड करना होगा।